

吉林省昌铁农业科技有限公司

科技服务 惠农利民

本报讯 李湘久报道 吉林省昌铁农业科技有限公司坐落于长春市二道区吉林大路6116号。昌铁科技现拥有黑龙江昌铁农业科技发展有限公司、吉林省昌铁农业科技发展有限公司两家独立公司。总注册资金4000万元。拥有专业技术团队30余人,其中高级职称人员7名,中级职称21人,技术人员12名,专业讲师8名。公司每年培训养殖户、农村合作社主体以及农技协领办人员近千人,每年组织、承接各种大中型培训会议

20余场,开展科普下乡、农村实用技术培训班活动500场次以上,年受益人数达到上万人,总受益人数达10万人以上,免费发放各类科普资料数万册,农作物物资、扶贫物资数十万元。公司采取参与式、互动式、菜单式、点餐式等灵活多变的方式,重点围绕黑土地保护、秸秆变肉、生态环保、特色产业、节本增效等绿色先进实用农业技术,开展针对性培训,培养出一批懂技术、善经营、会管理的农村实用人才。经过多年发展,现公司业务

范围涵盖高端生物肥料、生物有机肥、生物叶面肥料、新型环保型农药、优质农副产品、有机食品及种子生产、加工、销售等。公司业务涉及黑龙江、吉林、辽宁、内蒙古、河北等地区。

公司从2016年开始连续参加了5届“科普之冬”活动及两届“全国科普日”活动,提高了公众参与科普的积极性。在疫情防控期间,昌铁科技志愿服务队创新思路,上线了“科普云平台”小程序,建立了科普服务微信群,为了更好地服务农民,录制了60多期实用技术问答小视频,带动了农民广泛参与。



吉林省昌铁农业科技有限公司多年来秉承“科技服务,惠农利民”的原则,用科技力量改善农民的生活。

通榆县向海乡立军养牛专业合作社

生态养殖带动村民致富

本报讯 路盼第报道 发展畜牧业是适应现代农业发展的需要。从现代农业发展的方向来看,畜牧业是衡量一个国家和地区农业发展水平的重要标志,促进农产品的转化增值,是现阶段推动农业和农村经济结构调整的重要环节。



在临近春节之际,笔者来到了通榆县向海乡立军养牛专业合作社,合作社成立于2010年,位于向海乡向海村,合作社拥有两个厂区,占地面积3000多平方米,建筑面积600多平方米,合作社有员工5人,饲养经验丰富。合作社负责人牛社长从2004年开始从事养殖业至今,带动20余户农户养牛,帮助社员选种、销售,走上养牛致富之路。

为4070千克,乳脂率3.9%。体格大、生长快、肌肉多、脂肪少。西门塔尔牛公牛体高可达150-160厘米,母牛可达135-142厘米。腿部肌肉发达,体躯呈圆筒状、脂肪少。合作社目前的规划是在5年内养殖规模达到2000头,在现有的基础上不断发展,成为当地畜牧业的“领头羊”。

牛社长说,他要用自己的经验让周围的养牛户知道“化零为整”的道理,教给他们方法,帮助养牛户增加收入,改善当前的生活条件。自己富不算富,能带动村民一起致富,才是真的富。

合作社养殖的品种是改良西门塔尔牛,母牛138头,公牛30余头,在合作社自己的草原上喂养。西门塔尔牛乳、肉用性能均较好,平均产奶量

通榆县向海乡立军养牛专业合作社竭诚为社员提供帮助,在带动农村养殖发展方面发挥作用,有力推动当地的经济发展。

前郭县乌兰图嘎镇昌盛家园种植养殖农民专业合作社

提供优质农产品一站式服务

本报讯 赵旺报道 前郭县乌兰图嘎镇昌盛家园种植养殖农民专业合作社成立于2015年,总基地占地面积8000余平方米,建筑面积2000余平方米,农机主体基地面积8000平方米,库房面积650平方米,拥有三个车间:花生果车间、花生米车间、生物质颗粒车间,农业机械拥有东方红2004一台、704一台、504一台、雷沃604一台、收割机勇猛两台、康达免耕机两台、植保机一台。

昌盛家园种植养殖农民专业合作社主要经营:回收花生、玉米等农产品的农业企业,合作社成立之后,负责人陆总努力带动当地农民加入合作社,现有成员50余人,拥有一条完备的生产线,合作社产

品远销浙江、广州、重庆、沈阳、北京等地,货源充足,最快两日便可成车。

合作社可帮助周围农户代耕代种,提供种子化肥,同时收购农户种植的农作物。经过多年的不断发展,在愈加完善的系统模式下,合作社更加全面地为社员服务,以社员为先,帮助社员增产增收。合作社严把质量关,为全国客户提供优质农产品一站式服务,免费提供食宿。合作社保证客户货源充足,诚招全国经销商。

昌盛家园种植养殖农民专业合作社在未来的发展过程中将会带动更多的农民加入合作社共同

致富,将合作社发展成具有现代化特色的农业合作社,带领村民一起走上自主经营的道路,一起探求致富发展,增进农民收入,加大种植养殖规模,促进当地的经济

发展。

放,便于机械化操作,抗拉不变形,适应高温,不易腐蚀。在用户购买后有免费的技术指导和服务,有需要了解的知识都会第一时间提供。团结大棚棉被厂一直致力于为客户提供最好的服务。经过多年的不懈努力,产品获得了客户的一致好评,并得到了地方政府的大力支持。“质量第一,诚信为本”是团结大棚棉被厂的经营宗旨,竭诚为新老客户服务。



梅河口市团结大棚棉被厂

优质棉被助产业发展

基地,梅河口市宝兴村鑫鑫菌类种植合作社等企业均有合作,且产品销售往全国各地。

棉被厂所生产的棉被以高端大棚棉被为主,保温保暖、耐撕耐拉、施工方便、质量好。产品使用年限长,有效

防雪抗寒,保温性能强,保温隔热效果好,覆膜毡棉被表层经过UV处理,可长期在阳光下暴晒不受损,使用寿命长。既防水又保暖,PE编织布有着优良的疏水性,避免了因保温层进水导致保温材料快速腐烂和冬季结冰保温层折断,同时便于冬季除雪。厂里生产的产品结实耐用,保温被不会造成棚膜污染,透风不憋闷。高密度加密缝制,结实牢固,产品规格可定制,质地轻便,方便卷

放,便于机械化操作,抗拉不变形,适应高温,不易腐蚀。在用户购买后有免费的技术指导和服务,有需要了解的知识都会第一时间提供。团结大棚棉被厂一直致力于为客户提供最好的服务。经过多年的不懈努力,产品获得了客户的一致好评,并得到了地方政府的大力支持。“质量第一,诚信为本”是团结大棚棉被厂的经营宗旨,竭诚为新老客户服务。

长春农商银行

受邀参加港澳金融座谈会

近日,长春农商银行受邀参加港澳金融座谈会。

本次会议由长春市人民政府港澳事务办公室组织召开,以“引领未来新常态,迈向可持续发展”为主题,主要围绕与港澳机构合作、金融跨区域合作等方面开展座谈。会上,该行副行长结合本届论坛主题,从该行经营定位、服务措施、社会贡献和未来发展等方面进行了交流发言,并代表该行与港澳合作事宜阐述了意见建议。

该行表示,在未来工作中,该行



将以此座谈会为契机,持续深化政银合作,巩固经营定位,努力打造成为立足本地市场,走专业化、精品化之路的中小企业伙伴银行,助推地方经济发展。(殷居正)

龙井农商银行

不忘初心 墨香献礼

“龙井农商银行真用心,现场写春联,免费赠春联活动太好了!”1月14日,龙井农商银行邀请延边老年书画协会开展“写春联、迎新春”活动,活动现场人头攒动,受到好评。

为弘扬中华民族传统文化,营造喜庆祥和的节日氛围,回馈新老客户对龙井农商银行的大力支持和厚爱,助力“2022开门红”活动顺利开展,特邀请

深书法家现场挥毫泼墨、红纸翻飞,书写新春美好祝愿。

龙井农商银行已经连续5年举办新春写对联活动,书法所蕴含的文化魅力,往往最能体现春节的寓意,也成为2022年开门红期间最有韵味的感恩回馈活动。截至1月13日,存款余额较年初增长1.5亿元,成果显著。(吕修桐)

长春农商银行

持续助力二道区经济发展

1月11日下午,长春市二道区委深入长春农商银行进行走访调研,了解该行经营发展情况。

座谈会上,长春农商银行董事长结合该行战略转型、经营发展、结构调整、支小扶微、优化营商环境和团队建设等方面进行了详细介绍。长春市二道区委在听取长春农商银行经营发展情况介绍后指出,该行能够积极响应国家号召,持续优化个人和企业开户服务,主动让利地方企业,借助“网格化”营销活动,充分对接小



微企业和个体工商户主,了解企业需求,着力解决企业开户难、融资难等方面的问题,在持续助力二道区实体经济上做出了突出贡献。(刘明晓)

江源区公安局环侦大队

侦破假冒商品案件

2021年12月30日,白山市江源区公安局接到举报线索称,湾沟镇一处五金建材商店在网上购买的品牌坐便器及马桶为假冒商品,假冒商标涉及浪鲸、箭牌、金牌等多个知名品牌。

民警通过侦查,锁定假冒商品生产地在广东省潮州市,办案民警连夜赶赴广东,历时七个昼夜,成功捣毁生产窝点1处,扣押假冒品牌马桶及坐便器178套,抓获涉案人员两名。(王岩)



梅河口车站公安派出所

确保铁路运输畅通

2022年春运首日如期而至。1月17日,梅河口车站公安派出所围绕“平安车站路,金盾护你行”目标,进一步加强站车巡查,净化站车秩序,广泛开展旅客安全出行常识宣传和爱民便民服务活动,全力确保铁路运输畅通和旅客安全出行。

在做好便民服务的同时,梅河口车站派出所还加大候车室执勤警力,在候车大厅开展以“春运安全出行”为主题的法制宣传活动。通过宣传条幅、现场宣传、法律咨询等形式,进一步提升了广大旅客的出行安全意识。(康健)

通榆县检察院

反诈骗宣传活动效果好

为切实做好群众安全防范教育,预防和减少电信诈骗案件的发生,进一步提高农民防范电信诈骗意识,提高反诈骗能力,1月19日,通榆县人民检察院在新华镇金山村开展反诈骗宣传活动。活动采用农民喜闻乐见的表现形式,通过编排舞蹈、情景剧、小品、三句半等方式,以节目调动农民的热情,以现场有奖问答的方式,

巩固群众的反诈骗知识,受到好评。演出由通榆县检察院干警经过精心排练与村民见面,演出内容以近年来的现实案例进行改编,自编自导自演了身边的诈骗案例,用接地气的表演方式向农民宣传反电信诈骗知识。同时发放防范电信诈骗宣传资料,让农民掌握防诈骗技能。(刘涛 徐冬梅 王志鹏)

通化车站派出所

扎实做好春运宣传

为切实提升旅客安全防范意识,增强旅客出行的安全感、幸福感,从春运首日,通化车站派出所“与你同行”志愿服务队深入开展形式多样的“警民同心”宣传活动。服务队在通化火车站外悬挂条

幅、发放宣传单,并设置志愿服务咨询台,深入开展防疫、反诈、安检常识宣传,为旅客解答出行问题。旅客张先生表示:“通过这种宣传形式,让我们近距离感受到了铁路警察的真诚与热情。”(杜功博)